



SM San Lazaro商場迎接農曆新年 邀請菲律賓嶺南國術總會初一演出 精湛舞龍舞獅國術表演博得滿堂彩



本市訊：馬尼拉市著名商場SM San Lazaro為迎接農曆新年，於一月二十二日、大年初一下午四時邀請菲律賓嶺南國術總會在商場中庭表演舞龍舞獅及國術，精湛演出博得滿堂彩。
 菲律賓嶺南國術總會本次所準備的一系

列中華民國民俗體育表演計有，桌椅凳獅，彩帶龍，戰鼓，七星螳螂拳，舞關刀，三節棍法及槍、劍、刀術等。
 菲律賓嶺南國術總會總教練薛伍強說，桌椅凳獅是由嶺南國術總會女子隊負責表演，大家為了今年農曆春節演出，去年開始

就勤奮練習。他並表示彩帶龍是今年首次在菲律賓亮相，看似簡單，但是對表演者來講非常消耗體力。
 他也補充說，菲律賓嶺南國術總會每週末都有開設免費國術班，每班均有資深專業

教練負責，歡迎熱愛中華民國民俗體育人士報名參加。
 活動在菲律賓嶺南國術總會總教練薛伍強贈送「恭喜發財」卷軸予SM San Lazaro商場負責人後，在喜氣洋洋氣氛下，圓滿結束。

洪門聯合總會圓滿舉行 慶祝2023癸卯年新春聯歡會

菲律賓中國洪門聯合總會訊：送走寅虎，喜迎卯兔。兔鳴曙日紅，萬裏金光輝瑞露；柳舞春江綠，千重錦浪映丹霞！元月23日（星期一）吉時，本總會假座富華麗鮑翅海鮮酒家舉行慶祝癸卯年新春聯歡會。

新冠三年，首次歡聚一堂共慶新春佳節，本會鄭春木理事長、洪肇堅名譽理事長、蘇世選名譽理事長、施湧妙名譽理事長、施聰典名譽理事長、許天恩名譽理事長、蔡志河副理事長、姚金鎮副理事長、陳輝程秘書長與理事們；洪門近南校董會施志雄董事長與董事們；五屬昆仲、執事部、近南學校教職員、近南校友會齊聚富華麗餐館。歡歌笑語喜迎春，大家品嚐著美食，聊著家常，呈現出一片其樂融融的溫馨氣氛。

在經驗豐富的秘書長陳輝程大哥的主持下，活動有序進行。

首先，鄭春木理事長致辭，他說：「春暖癸卯年，福滿千萬家。新年新氣象，今天是農曆初二，本總會假座富華麗鮑翅海鮮酒家舉行癸卯年新春聯歡會，今日本弟非常高興，疫情三年首次與洪門昆仲齊聚一堂，歡度新春佳節！虎盡甘來好運收，兔氣揚眉笑顏展。我們滿懷希望地迎接兔年的到來，在中國傳統文化中，兔子是祥瑞之物，具有豐富的文化內涵。兔善于跳躍，在障礙面前總是一躍而過，寓意不畏困難、超越自我。兔還諧音『途』，寓意前途似錦、大展宏圖。新的一年，讓我們發揚『兔子』精神，攜手躍過障礙，共同迎來更加美好的未來。金兔喜迎春，吉祥獻祥瑞，好運滾滾來，祝福送到家。」

最後，祝大家新春快樂！兔年吉祥！身體健康！闔家幸福！事業興隆！萬事如意！謝謝大家！」

接著是抽獎與卡拉OK演唱交替進行，洪門昆仲達展歌喉，盡情歌唱，令春節聯歡活動掀起一波波高潮，響起一陣陣轟鳴的鼓掌聲。

鄭春木理事長個人捐贈豐厚的抽獎紅包，出席者人人有獎，他還贈送每人一塊甜糕。感謝鄭春木理事長！

2023癸卯年春節聯歡會在大家互道祝福聲中圓滿結束，期盼2024年春節再聚首。

- 圖片說明：
 第一排 圖1鄭春木理事長致辭。
 圖2（從左至右）：施志雄董事長、姚金鎮副理事長、蔡志河副理事長、洪肇堅名譽理事長、鄭春木理事長、許天恩名譽理事長、蘇世選名譽理事長、施聰典名譽理事長、顏永洲大哥、施湧妙名譽理事長。
 圖3：司儀陳輝程秘書長
 第二排（從左至右）：許天恩大哥、許福星大哥、蘇世選大哥、洪門近南學校英文教師演唱助興。
 第三排 圖1施志雄大哥，圖2李鴻銘大哥、丁勁樟大哥、丁勁榆大哥、施聰典大哥，圖3丁勁樟大哥、丁勁榆大哥，圖4陳輝程大哥演唱助興。
 第四排（從左至右）：洪肇堅大哥與二等獎獲得者柯仲達大哥，鄭春木大哥與一等獎獲得者蔡永培大哥、施志雄大哥與二等獎獲得者高建國大哥。
 第五排 現場截圖。



能仁中學獲贈 華文教育機器人

菲律賓佛能仁中學訊：兔躍千山傳喜訊，門迎百福送佳音。菲律賓佛能仁中學日前接受了一批來自福建省僑務辦公室捐贈的珍貴禮品—五台智能華文教育機器人。
 這批智能華文教育機器人由福建省僑務辦公室捐贈，交由中國駐菲大使館及華教中心轉贈。該批機器人是福建省僑務辦公室委託華僑大學研製，用於輔助華文教育，不僅能教學生說華語，還能帶領學生復習鞏固，真是華文教育的好幫手，為提高華文教育質量添磚加瓦，意義非凡。
 2022年12月19日，福建省僑務辦公室在雲端會客廳舉辦座談會，共話鄉情僑情，體現了菲中一家親。會上舉行捐贈儀式，由福建省僑務辦公室委託中華人民共和國駐菲大使館參贊兼總領事王悅先生代表菲律賓華教中心、華文學校接受捐贈，並由菲律賓華教中心轉贈予本校。菲律賓華教中心於2013年1月10日起開始發給受贈華校，本校由許普華校長偕同總務主任李明聲和辦公室助理莊蓉蓉前往華教中心接受由黃端銘主席轉來的捐贈。
 本校接受捐贈之余，謹藉報端以表示衷心感謝，同時真誠希望借此東風，提高華文教學質量。

